



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
EDITORA UNIVERSITÁRIA

RETIFICAÇÃO Nº 1/2023/EDUNILA (10.01.05.14)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Foz Do Iguaçu-PR, 30 de março de 2023.

O CHEFE DA EDITORA UNIVERSITÁRIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA (EDUNILA), nomeado pela Portaria nº 340, de 30 de agosto de 2021, publicada no Boletim de Serviço nº 87, de 03 de setembro de 2021, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 279/2020/GR, RESOLVE:

Alterar o cronograma do Edital 01/2023/EDUNILA.

onde se lê:

13. DO CRONOGRAMA GERAL

<i>Etapa</i>	<i>Data</i>
<i>[...]</i>	<i>[...]</i>
<i>Publicação do Edital</i>	<i>27/03/2023</i>
<i>Período de inscrições via Plataforma Inscreva</i>	<i>29/03 a 12/04/2023</i>

Leia-se:

13. DO CRONOGRAMA GERAL

<i>Etapa</i>	<i>Data</i>
<i>[...]</i>	<i>[...]</i>
<i>Publicação do Edital</i>	<i>31/03/2023</i>
<i>Período de inscrições via Plataforma Inscreva</i>	<i>03/03 a 12/04/2023</i>

(Assinado digitalmente em 30/03/2023 14:17)

ANTONIO REDIVER GUIZZO

CHEFE DE EDITORA - TITULAR

EDUNILA (10.01.05.14)

Matrícula: ###903#0

Processo Associado: 23422.004982/2023-48

Visualize o documento original em <https://sig.unila.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **1**, ano: **2023**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **30/03/2023** e o código de verificação: **77d9ad99af**